

销声匿迹半年后 闫凤娇自曝 我很傻很天真

不雅照来龙去脉 他很黄很暴力

闫凤娇因相亲节目《非诚勿扰》被公众认识,又因尺度激烈的艳照火爆于网络,之后突然销声匿迹。她的人生故事情节跌宕,也许是2010年最离奇的真人秀节目。半年以后,闫凤娇日前接受采访,第一次讲述了“不雅照”事件的来龙去脉。

事情要怪我自己

记者(以下简称“记”):按照你声明的说法,你是被胁迫的?

闫凤娇(以下简称“闫”):是的。其实被胁迫拍这组照片,是在2009年4月,是我刚当模特的时候。

记:能说一下怎么发生的吗?

闫:我至今觉得要怪我自己。我第一次当模特是在上海车展,车展上有人发名片,上面写的是一家服装公司,我想应该是找服装模特,拍平面。

记:你提防过吗?

闫:当时名片上有一个服装品牌名,下面有一个网址,我妈妈真的去查过,真的有这个网站存在,上面真的是卖服装,有公司的简介。

记:什么时候开始感觉不对?

闫:第一次拍的照片可能不太好,衣服穿得看不出身材,要再拍一次。这次再去的时候就有个男的了,说是老板。其实我一到就觉得有问题,怎么在一家宾馆?我想,有些公司好像就租那种宾馆的写字楼,或许也可能是要拍居家服。

老板翻脸撻狠话

记:到房间后,他怎么跟你说的呢?

闫:当时人很多,所以我想应该也不会有什么。后来他要求我拍穿内衣的照片。我刚入行,什么都不懂。

记:什么时候确定不对劲了?

闫:一开始是一个摄影师,还挺专业的。到最后陆陆续续一共有4个摄影师。我还看到那些摄影师给那个老板钱。我心里想不对啊,怎么会是摄影师给老板钱?

记:所以确定上当了?

闫:非常确定。那个老板就和我提过分的要求了。我说太晚了,家里还有事,有很多推托。那老板就开始威胁了,我还是不肯。那个当中介的女孩子进来帮忙劝了,什么模特就是展现身体美之类的。老板最后直接撻狠话,你不按照我们的要求做就别想走出去。



掉进来很难再出去

记:网上有人质疑的是,照片里你还在笑和吃东西。

闫:那个时候还是跟工作人员在聊天,当时他们也没有说要全裸。这些人会主动地找你聊天,你也知道说说笑笑,调节气氛好拍照。

记:后来拍照片,还有另外一个小女孩?

闫:那个时候,其实我们两个情绪都蛮激动的。我说你不觉得这个工作很奇怪?可能她之前就有照片被威胁,所以她也沒有办法。

记:她和你说她也是被要挟的?

闫:是。到最后,她看到我哭了,就跟我讲,你进来了就不一定会出去了。意思是说,你拍了第一次,然后就有后面的N多次。

照片被发到黄色网站

记:那些人后来又和你联系了吗?

闫:拍完之后大概一个星期,刚开始是发短信,我没有回,后来就直接打电话,我也没接,他又发短信过来骂人,最后我接了。我说你以后不要再打电话,我不会再去了,他就开始骂人。

记:威胁你什么?如果不来的话会把这些东西发出去?

闫:对。但是现在想想,其实可能在他威胁我的时候,已经把照片发出去了。这些照片都不是今年发出去的,是很多人从一些黄色网站上找出来的,所以他们拍这个的目的可能就是为了一些网站。

记:那个时候还是不断有威胁的电话吗?

闫:对,他威胁我的时候,我也威胁他,我说你再骚扰我会报警,他说你报警试试看,我会让全世界的男人都看到你。 据GQ



劫后回京 韩红当众痛哭

离墩,我眼睁睁看着我们的车翻滚。当时我的脑子里一片空白,只有一个感觉,完了!”

“出来以后,很多人就开始劝我赶紧回兰州的医院做个检查,我看了看自己,没有出血,就决定继续往前走,我是个军人,要言而有信,去舟曲的慰问活动照常进行。现在我半边身子都是肿的,肋骨也很疼,在舟曲当地医院检查时,医生说有轻微的脑震荡。但我很骄傲,坚持在需要帮助的舟曲人民面前露出我的微笑。”说罢,韩红开始念这次慰问活动随行的每一个人的名字,一边念,情绪又开始激动,再次哭了出来。

最后,韩红哽咽着说:“做慈善7年,7年的点点滴滴积攒起来,换回了我的一条命。” 木木

昨天下午2点左右,在前往舟曲运送救助物资路上遭遇车祸的韩红乘飞机回到北京。刚下飞机的韩红看到前来接机的好友和粉丝们,一下子没有控制住情绪,哭了出来。她激动地表示,正是这么多好心人的关心和爱心,才让自己换回一条命。随后韩红乘车前往医院检查身体。

劫后余生的韩红告诉记者:“心一下子落地了,心里面感觉很踏实。车祸发生时的情景,我现在仍然记得非常清楚,车撞到右边的转弯隔

汪涵隐退的事儿又提上议程了

近两年,关于湖南卫视当家主持汪涵有意隐退的传闻一直未有平息。近日,随着湖南卫视2011年新节目单和主持分工出炉,汪涵将淡出主持界的传闻再次得以证实。据透露,汪涵隐退的心意已决,明年将逐步减少主持工作。

早在2008年,汪涵就通过媒体多次表达工作压力大,希望能退居幕后修身养性的愿望。

昨日,记者从湖南卫视内部工作人员处获悉汪涵铁了心要退居幕后,由于目前还有主持《天天向上》的重任,汪涵将考虑逐步隐退。

据了解,明年起,湖南卫视将再推多档新节目,但这些节目似乎都和汪涵无关。主持一哥汪涵去意已决,湖南卫视方面也感受到了新老主持断层的压力。 孙帅



奇艺高清热播影视榜

本周电影榜冠军依旧是《精武风云·陈真》和《山楂树之恋》,而2007年西班牙票房冠军《孤堡惊情》本周成为第三位。这部电影被誉为世界十大惊悚电影之一,据闻编剧花了10年时间精心构思剧情,片中每一个谜题都到最后一刻才真相大白。

电视剧方面,《铁梨花》继续领先,但新片子《娘妻》紧贴其后。该剧由曾经红极一时的影片《妈妈再爱我一次》的导演陈朱煌执导,单看戏名就知道是催泪苦情的女人戏。某电视台更是策划了“十万纸巾大派送”活动。

奇艺非常重视用户体验,《官心计2》《公主嫁到》《巾帼枭雄》《飞女正传》等热门剧集登陆奇艺,

备受青睐,角色本人粤语发音,更显原汁原味。
电影热播冠军:《精武风云·陈真》
No2:《山楂树之恋》 No3:《孤堡惊情》
No4:《敢死队》 No5:《恋爱通告》
其他热播电影:《我的美女老板》《海洋天堂》《龙凤店》《荒村公寓》

电视剧热播冠军:《铁梨花》
No2:《娘妻》 No3:《全家福》
No4:《大西南剿匪记》
No5:《妻子的诱惑》
其他热播电视剧:《我们的80年代》《鲜花朵朵》《雪豹》《官心计2》《公主嫁到》